

泰安市物价局泰山区分局公布第一季度监测数据

养殖户“抛售”生猪,肉价回落明显

本报泰安4月15日讯(记者 侯海燕 通讯员 苑玲) 4月15日,据泰安市物价局泰山区分局监测数据显示,2018年第一季度,泰山区生活必需品市场供应充足,市场价格总水平整体运行平稳。其中,粮食价格稳中有涨,牛肉价格小幅上涨,食用油价格平稳运行,生猪和猪肉价格明显下降,鸡蛋、蔬菜价格先扬后抑。

小麦价格平稳运行。第一季度泰山区小麦价格为1.29元/斤,较上季度的平均价格1.28元/斤小幅上涨0.78%;较去年同期的价格1.34元/斤下降3.73%。玉米价格小幅上涨。1月份玉米供应量逐渐减少,价格持续上涨,1月份

平均零售价格为0.93元/斤;2月份正值春节期间,玉米企业大多处于放假停工状态,玉米价格稳定在0.95元/斤;3月份工厂开工,玉米需求量增大,供应量持续减少,3月份玉米平均价格涨至1.00元/斤,环比上涨5.26%。

猪肉价格3月起开始下跌。据监测数据显示,2018年一季度泰山区五花肉、精瘦肉的平均价格分别为11.93元/斤、13.89元/斤,较2017年四季度的价格分别下降3.24%、1.98%。1-2月份泰山区五花肉和精瘦肉价格平稳运行,平均价格分别为12.50元/斤、14.50元/斤。3月份受生猪价格下滑和市民需求量减少的影响,五花肉和精瘦肉平均价

格分别降至10.90元/斤、12.80元/斤,环比分别下降12.80%、11.72%。同比分别下降15.04%、9.99%。

“春节过后猪肉进入消费淡季,市民对猪肉的需求量减少,生猪的市场需求量也相应减少。此外,生猪出栏相对增加。一方面,济宁、梁山等地的生猪养殖场大规模养殖,生猪存栏量增大,涌入市场的生猪也相应增多;另一方面,今年春节期间生猪价格不涨反降,春节前养殖户看涨心理增强,部分养殖户存栏惜售,春节过后,随着气温持续回升,生猪出栏较节前增加,生猪价格的持续走低令养殖户进行“恐慌性抛售”,生猪市场供过于求,生猪价格进一步下降,

生猪价格下滑直接导致猪肉价格下降。”泰山区物价局工作人员分析。

监测数据显示,一季度泰山区鸡蛋价格呈先涨后降的态势。1月份鸡蛋市场供需平衡,鸡蛋价格在4.80-4.90元/斤波动;受春节节日因素的提振,2月份鸡蛋需求量增多,2月8日,鸡蛋价格由2月1日的4.80元/斤上涨至5.20元/斤,涨幅为8.33%;春节过后,鸡蛋的需求量大幅减少,鸡蛋价格有所回落,2月底开始,鸡蛋价格呈持续下滑态势,3月27日鸡蛋价格由月初的4.40元/500g下降至3.50元/500g,降幅达到20.45%;3月份鸡蛋平均价格为3.86元/500g,环比下降22.33%,同比上涨41.39%。

“谁是球王”激战正酣 体彩助阵快乐升级

4月2日,在中国体育彩票联合中央电视台共同发起的《谁是球王》——“新时代杯”全国青少年校园足球大赛武汉站的现场,快乐和美好成为赛场上的主旋律,与卖力奔跑的少年共同构成一道美丽的风景线。

来自湖北、福建、江西、湖南四省的校园足球代表队汇聚于此。经过激烈角逐,福建揽获小学组和初中男子组桂冠,东道主湖北队获得初中女子组冠军。

中央电视台体育频道足球评论员贺炜担任比赛主持人兼解说。中国足协青少委副主任、教育部专家委员、足球名宿余东风以及前国家女足队员刘英,前国家男足队员李铁、李勇等也参加了活动。

秉性各异 快乐相同

秉性各异的孩子在赛场上你争我夺,互不相让;赛场外却是欢歌笑语,快乐不断升级。

绰号“豪哥”的湖北小学组队长张豪,双手叉腰雄立于球场正中,裁判哨声一响,脚下球瞬间射出,没有半点犹豫,球风相当稳健。正在经历变声期的他,稚嫩的嗓音中透出几分浑厚,边奔跑边招呼队员“回来,回来,不要着急”“好球,杜健群好样的!”比赛结束,他自信而爽朗地拍着胸脯说:“我这个人唯一的缺点就是太过完美。”当问起他对自己球技的评价时,“豪哥”也是毫不谦让,操着一口湖北普通话说:“我就是NO.1,最棒的,哈哈……”笑声感染了整个看台。

与湖北队对决的福建小学组队长叶晨昕与张豪个性完全不同,内敛很多。虽然他身材不占优势,发挥却非常稳定。他说自己就是“队里的核儿”,有他在场,队员就不会出大错。

带领队员赢得赛区冠军后,叶晨昕依然淡定,他说:“自从踢球后,身体更强壮了,更懂得团结了。虽然



拿到了冠军,回去后还要好好看比赛录像,查缺补漏,提高自己。人外有人天外有天,要坚持学习。”当问及是否有职业规划时,他目光坚毅,直视前方:“继续踢足球,争取踢职业比赛。”

叶晨昕的带队教练蒋瀚也掩饰不住内心的骄傲:“他们还这么小,就有《谁是球王》这样的舞台供他们展示,输赢不重要,经历才重要。”他继续说道:“自从踢球后,他们明显自信了,也开朗了,这将是他们一生的财富。”

公益体彩 一生陪伴

当晚,武汉市江岸区七所中小学49名学生表演了《戏曲广播操》,将京剧元素融进校园广播操,非常新颖。带队老师高汉元说:“我们一直提倡活动育人、责任优先,主张在活动中培养学生的团队精神与讲诚信、有担当的优良品质。足球进校园、戏曲进校园,性质一样,既丰富了学生的校园生活,锻炼了体魄,又培养了他们的责任感与诚信意识,与我们的活动育人以及责任德

育的目标相符,也与体彩精神的责任、诚信不谋而和,是件大好事。”

高汉元认为,校园足球活动本身也是德育教育的一种,有体彩公益金的支持,不仅能给学校提供更好的硬件设施,还能引进更专业的教练队伍,社会资源与学校力量相结合,有利于青少年体育事业的开展,还能为中国足球打好根基,非常有价值。

中国体育彩票为推进足球进校园,陪伴孩子们成长做了很多努力,有越来越多的孩子受益,也越来越为人熟知。据了解,从2009年开始,国家体育总局每年便从本级彩票公益金中拨出4000万元专项资金,用于推广青少年足球、校园足球。2013年,拨款金额增至每年5600万元。

在接受采访时,贺炜说:“据我所知,体育彩票公益金为很多急需资金支持领域提供了非常直接的帮助,中国体育彩票的公益性与央视宣传平台结合起来,公益善心将得到更好的传播。”

余东风也表示,参加校园足球活动后,看到体育彩票为推动足球进校园做了很多努力,“期待体彩公益金继续给予校园足球、中国足球,尤其是青少年足球更多关怀与支持。”

比赛后,湖北省体育彩票“明星业主”胡春波代表中国体育彩票为新疆喀什市夏马勒巴格镇中心小学进行了捐赠。作为一名体彩人,胡春波为自己的职业感到自豪。他说:“作为体彩的一线人员,我能做的就是发挥自己的专业能力,为国家筹集更多的公益金,让更多的人受益。”

武汉站比赛结束了,孩子们依依不舍,相约未来。我们相信,公益体彩和校园足球带给孩子们的快乐和美好将陪伴孩子一生。

(王红亮)

世界杯该你上场 玩竞彩送多重好礼啦!

2018年俄罗斯世界杯是球迷朋友和彩民朋友期待已久的竞猜盛宴,为了让大家更早的融入竞猜游戏中,为即将到来的世界杯竞猜热身,同时回馈广大彩民朋友对竞彩玩法的支持,山东省体彩中心即将开展“玩竞彩 送多重好礼”活动。280张2000元面值京东E卡,5600份价值600元的即开票,足球、羽毛球拍等多重好礼欢乐送!

此次“玩竞彩 送多重好礼”活动自2018年4月16日起,到5月13日止,共持续四周。活动期间,凡在我省

实体渠道网点购买竞彩游戏单票金额满20元,即可符合条件的彩票参与抽奖活动。一等奖为2000元面值京东E卡,每天送出10张,共计280张;二等奖为价值600元的即开票,每天送出200份,共计5600份,机会多多!除此之外,竞彩网点还为彩民朋友准备了足球、羽毛球拍等精美礼品,参与进来,就有机会获得。

此次抽奖活动共进行4次,时间分别为:4月23日、4月30日、5月7日、5月14日。抽奖时,从上周符合条件的彩票

中按天分别抽取一、二等奖(以终端号和出票时间为抽奖依据),奖项不可兼中兼得。抽奖结果将通过山东体彩网、“山东体彩”、“山东竞彩”等微信公众号等渠道公布。

公益体彩,乐善人生,世界杯年让我们一起期待足球盛宴的到来,让竞猜游戏的快乐成为践行公益事业的力量!喜爱足球和竞彩的彩民朋友,该你上场了,在玩赚竞彩中取丰厚奖金的同时,畅享一份奖上奖的好礼吧!

(朱德慧)